

# 突遇病人，车长开着公交直奔医院 帮忙救助，众人宁误行程也要护送 一名乘客拍下感人画面

□晚报记者 鲁燕

**本报讯** “快打120……”昨日上午，在60路快线公交车上，一名乘客上车不久便晕倒，公交车长一边紧急停车救人，一边请乘客拨打急救电话，并向车上众人道歉。当发现病人情况危急时，车长果断将车开往最近的医院。目睹车长救人过程的乘客黄先生，用手机拍下了一些画面。其他乘客也对车长的举动给予理解和赞赏。

**乘客晕倒，车长果断施救**

昨日8时53分，60路双层公交快线车车长蒲江驾车从中原路西环立交桥始发站出发，快到中原路交警二大队站牌时，车上有乘客向他大叫：“司机，快停车，有人晕倒了。”

蒲江往车厢后看了一下，让乘客先扶住病人，然后快速将车开到了站牌处。“不好意思了，车上有病人，麻烦大家换乘下一辆车。”蒲江一边奔向晕倒的乘客旁，一边打电话向调度说明情况。

在发病的老太太身旁，一名小伙子说：“我坐在她座位对面，老太太先是站了起来，一手摸着头，一手扶着扶手，两眼闭着，站了不到一分钟，她就倒在车地面上了，整个身子都在抽搐。”

“快打120。”车长蒲江听后立即掐病人的人中，并提醒身旁的乘客拨打急救电话。

“同时，我还赶忙让乘客打开窗户，让病人呼吸一些新鲜空气。”蒲江说。

没一会儿，晕倒的老太太有些清醒，嘴里发出微弱的声音，一名热心乘客凑近听清老太太说的是她爱人的手机号。



急救人员赶到后，将老人送到医院。

黄涛 图

**情况紧急，公交车送病人去医院**

9时09分，晕倒的乘客还是浑身哆嗦，情况不见好转，蒲江立即决定送她去最近的医院。

9时12分，公交车在中原中医院门前停下了，这时，有乘客听到不远处有120急救车的声音，“哪位乘客下去，给120车指一下路……”蒲江刚刚“一声令下”，就有四五位乘客跑过去，1分钟不到，他们将120车带到了医院门前。恰在此时，病人的爱人郑先生接

报也赶到了现场。

这期间，一位叫黄涛的乘客全程跟踪，用自己的手机一路拍摄下了“车上救人的感人场景”，并将画面传给了记者。他说：“我今天是想帮忙，但好心人实在是太多了，于是，我就想到用这种方法，记录下好车长和十几名宁误行程也要护送病人的乘客。”

后据了解，老太太在医院输了些镇静的药，身体已无大碍。

线索提供 黄涛

线索提供 王鹏程



瘤鸭与它的宝宝

★河南省、郑州市医保定点医院 ★新型农村合作医疗定点医院 ★

**河南协和医院** HENAN XIEHE HOSPITAL /妇/科/诊/疗/中/心/

庆五一迎奥运

**妇科专家会诊**  
治疗费半价优惠活动

河南省定点开展——第3代可视无痛人流

**宫颈糜烂LEEP刀根治术**

LEEP刀治疗宫颈糜烂是治疗宫颈糜烂向早Ⅲ度宫颈癌发展的强有力手段。LEEP刀手术精确，创伤小，恢复快，保留宫颈完整性及弹性，不影响生育。手术时间只需5至10分钟，治疗后无需住院。我院已成功开展LEEP刀治疗宫颈糜烂、慢性宫颈炎、宫颈息肉等2300余例。

**输卵管COOK导丝复通术**

美国COOK导丝技术对治疗输卵管阻塞、粘连所引起的不孕症疗效显著。该技术在直视下操作，治疗手术只需30分钟，不麻醉、不开刀、无痛苦、不损伤输卵管，恢复快，治疗后有效率高达95%以上。

**免费项目以及**

**手术费限价项目**

活动期间：4月29日至5月31日  
**妇科治疗\化验\检查费一律半价**

可视无痛人流手术费仅收88元  
白带\血\尿\早早孕常规检查免费  
可视无痛人流术后B超检查免费  
输卵管再通术仅收198元  
宫颈糜烂根治术仅收498元  
处女膜修复手术费仅收698元  
阴道微创紧缩手术费仅收798元

**诊疗范围** 阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、宫颈息肉、宫颈糜烂、子宫肌瘤、卵巢囊肿、无痛人流、子宫内膜异位、不孕不育、处女膜修复、阴道紧缩等妇科疾病

**妇科专家热线：** 67363388 <http://www.xhfuke.com>  
**院址：** 郑州市伊河路42号(桐柏路与伊河路交叉口向东50米)

## 这个春季 让您远离 鼻炎

**“爱鼻月”河南省公安医院为患者免费检查、半价治疗**

在这春暖花开的季节里，会有很多人为打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、咽喉不适等症状所困扰，河南省公安医院启动“爱鼻月”免费检查、半价治疗献爱心活动，届时还邀请北京、上海知名专家来院为疑难病患者会诊并亲自诊治，让市民彻底远离过敏性鼻炎烦恼。

**专家提醒：鼻炎 绝非“小毛病”**

鼻炎患者不仅仅是鼻塞、流鼻涕、打喷嚏、头痛等难受的症状，如果鼻炎经常发作，危害更大的有以下几个方面：

一、经常鼻塞呼吸不畅，就会造成脑供氧不足，引起血氧浓度降低，势必会影响其他组织和器官的功能与代谢，出现的头痛、头晕、记忆力下降、精神萎靡等。

二、如果经常用嘴巴呼吸很容易引起咽炎、喉炎、咽喉滤泡、咳嗽等，这样就会引起气管炎、肺气肿、哮喘等严重并发症。

三、鼻炎长期反复发作，鼻腔黏膜长期存在炎症和细菌、病毒的刺激极易引起慢性鼻窦炎、鼻窦囊肿和多发性息肉样变、鼻息肉，及延变发生鼻咽癌，所以慢性鼻炎患者应提高警惕，积极治疗。

**专家谈：治疗技术的选择**

治疗鼻炎的方法有很多，患者又不懂的选择，只能是难受了就乱投医，结果有很多患者久治不愈，或是再次复发。为此专家给患者提出建议：无论

□ 何刚

检查还是治疗，首先必须选择正规的医院，才能给出正确的治疗方案。

河南省公安医院是一所省级非营利性国家医院，河南省医疗保险定点单位，又是被指定为青少年儿童耳鼻咽喉防治责任单位，公安医院耳鼻喉中心诊疗技术一年一升级，始终处于现代领先水平，尤其是采用美国杰西低温等离子消融技术，治疗温度在39—42摄氏度，接近人的正常体温，可以避免对正常组织黏膜的破坏，结合德国STROZ内窥镜技术对病灶精确定位，使治疗过程达到更加精确，创伤和痛苦降到最低，治疗过程只需要几分钟，疗效得到患者的肯定，更适合儿童治疗，主要用于治疗过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大及咽喉炎、扁桃体炎、腺样体肥大等疾病。

**温馨提示：** 活动期间免挂号费、免鼻咽喉常规检查费、免专家会诊费，做德国STROZ内窥镜检查（原价是150元）只收50元，治疗费按半价收费，因为每天就诊的患者较多，患者可通过**0371-66300808**提前预约挂号。河南省公安医院地址：郑州市顺河路7号。（城东路与顺河路交叉口往东走约50米就到）

## 动物园“看点”多了 一个月“添丁”20多口

□晚报记者 马燕/文 白韬/图

**本报讯** 近一个月来，动物园可以说是“人丁兴旺”。

家住珍猴馆的山魈夫妇生孩子顺利，带孩子却让饲养员担心。去年这个时候，经过6个月的孕育，娇小的山魈妈妈曾生下一个宝宝。可惜由于是头次生孩子没有经验，可怜的宝宝不足一天就夭折了。这次生子，生就一副青面獠牙的山魈妈妈学“能”了。还没生下宝宝，它就隔三差五地趴在“铁丝墙”之隔的邻居金丝猴家旁，眼巴巴地看着邻居怎么带孩子。当然，有努力就有收获，这位7岁的妈妈这次成了育儿高手，它紧紧地抱着昨天满月的宝宝，看上去母亲和孩子精神不错。相隔不远的阿拉伯狒狒家族也不错，刚满月没几天的1只狒狒宝宝健康良好，活泼爱动。只是，这两家的孩子目前的性别尚未确定，因为这些父母太爱自己的孩子了，就连每天伺候它们的饲养员也无法接近辨别。

别光看珍猴馆热闹非凡，水禽岛上的“妈妈”们也在“打擂”。黑天鹅夫妇这次孵化了5个宝宝，灰雁妈妈孵化了7个宝宝。还有瘤鸭妈妈也不落后，昨天，它领着还没满月的8个宝宝在水中快乐游弋。

线索提供 王鹏程